
Las indicaciones de la NP son: 

Seleccione una: 

a. Incapacidad para utilizar la vía digestiva por problemas mecánicos o funcionales. 

b. Necesidad de reposo de la vía digestiva. 

c. Nutrición parenteral preoperatoria o postoperatoria y complicaciones post-quirúrgicas. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los objetivos de la rehabilitación en lesiones medulares de origen metastásico deben ser 
principalmente: 

Seleccione una: 

a. Levantarse de la cama. 

b. Iniciar sedestación precoz. 

c. Verticalización paulatina. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En un estoma con candidiasis, ¿qué no observaremos? 

Seleccione una: 

a. Placas brillantes y exudativas. 

b. Prurito. 



c. Supeficie plegada verrucosa.  

d. Escozor. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Supeficie plegada verrucosa. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Se entiende por oliguria: 

Seleccione una: 

a. A la micción de menos de 400 ml de orina en 24 horas.  

b. A la micción de más de 500 ml de orina en 24 horas. 

c. A la micción de menos de 600 ml de orina en 24 horas. 

d. A la micción de más de 600 ml de orina en 24 horas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A la micción de menos de 400 ml de orina en 24 horas. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los objetivos del tratamiento nutricional en el paciente con cáncer son: 

Seleccione una: 

a. Corregir las alteraciones nutricionales previas al tratamiento, mejorar la tolerancia y la 

respuesta al tratamiento oncológico y mejorar la calidad de vida.  

b. Evitar la pérdida de peso para mejorar la tolerancia a los tratamientos. 

c. Mejorar el pronóstico de la enfermedad. 

d. Favorecer un estado de nutrición optimo para evitar ingresos hospitalarios. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Corregir las alteraciones nutricionales previas al tratamiento, mejorar la 
tolerancia y la respuesta al tratamiento oncológico y mejorar la calidad de vida. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuáles son las contraindicaciones para la implantación de un reservorio? 

Seleccione una: 

a. Trastornos de la coagulación. 

b. Septicemia. 

c. Colocación en zonas con procesos dermatológicos. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En un paciente con disnea, que ya tomaba morfina previamente, ¿cuál sería el tratamiento 
adecuado? 

Seleccione una: 

a. Sustituirlo por otro medicamento no opioide. 

b. Aumentar la dosis de morfina en un 50%.  

c. Aumentar la dosis de morfina en un 20%. 

d. Aumentar la dosis de morfina en un 10%. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumentar la dosis de morfina en un 50%. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Sobre los tumores cardiacos que afirmación no es cierta: 

Seleccione una: 

a. Pueden ser causa de la insuficiencia cardiaca. 

b. Son muy frecuentes.  

c. Los tumores cardiacos secundarios se dan en un 30-40% de los casos. 

d. Ninguna es cierta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Son muy frecuentes. 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Dentro de los objetivos de la fisioterapia respiratoria, tenemos: 

Seleccione una: 

a. Aliviar el dolor. 

b. Favorecer el drenaje bronquial. 

c. Facilitar la expectoración. 

d. Todas son beneficiosas para el paciente encamado.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son beneficiosas para el paciente encamado. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



No forma parte de la labor del fisioterapeuta: 

Seleccione una: 

a. La valoración funcional del paciente oncológico. 

b. El tratamiento del mismo en todas las fases de su enfermedad. 

c. El diagnóstico de la enfermedad.  

d. La planificación del tratamiento dentro del equipo multidisciplinar. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El diagnóstico de la enfermedad. 

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las plaquetas se administran de forma terapéutica cuando: 

Seleccione una: 

a. Hay una hemorragia activa. 

b. El recuento de plaquetas es menor de 50 x 109/l. 

c. Es necesario realizar una cirugía. 

d. A y b son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál de estas ostomias no es de eliminación? 

Seleccione una: 

a. Ileostomia. 

b. Yeyunostomia.  

c. Cecostomia. 



d. Nefrostomia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Yeyunostomia. 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál no es una ostomia de alimentación? 

Seleccione una: 

a. Esofagostomia. 

b. Faringostomia. 

c. Gastrostomia. 

d. Uretrostomia.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Uretrostomia. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En los pacientes oncológicos se considera anemia cuando la hemoglobina es inferior a: 

Seleccione una: 

a. 12 gr/dl en mujeres. 

b. 13 gr/dl en hombres. 

c. 11 gr/dl.  

d. A y b son verdaderas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 11 gr/dl. 

Pregunta 15 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En un paciente encamado, los cambios posturales se deben realizar: 

Seleccione una: 

a. Cada media hora aproximadamente. 

b. Cada 2-3 horas preferentemente.  

c. Cada 2-3 días normalmente. 

d. Una vez al día es suficiente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cada 2-3 horas preferentemente. 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Se retirará un catéter periférico: 

Seleccione una: 

a. En cuanto deje de ser necesario. 

b. Por obstrucción o por salida del torrente circulatorio. 

c. A y b son correctas.  

d. No se retira si no se ha producido flebitis. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

Señale la correcta. Se estima que aproximadamente un 30% del dolor de los pacientes 
oncológicos puede estar derivado por las complicaciones del tratamiento, como: 

Seleccione una: 

a. Mucositis. 

b. Lesiones post-irradiación. 

c. Neurotoxicidad y neuropatías post-amputación. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la respuesta correcta. En el síndrome de hipertensión intracraneal, si se producen crisis 
convulsivas, el tratamiento urgente se realiza con: 

Seleccione una: 

a. Fenitoína. 

b. Diacepán.  

c. Carbamacepina. 

d. Instalación de válvula de derivación ventrículo-atrial o ventrículoperitoneal. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Diacepán. 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cómo podemos mejorar el afrontamiento del diagnóstico, tratamiento pronóstico y cambio de 
rutina de vida? 

Seleccione una: 



a. Desmitificar la relación entre cáncer y muerte. 

b. Utilizar el humor. 

c. Infundir esperanza de mejoría si cumple con el tratamiento. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La valoración nos debe proporcionar información sobre: 

Seleccione una: 

a. Factores físicos, psíquicos y sociales. 

b. Las causas que son factibles de tratar. 

c. Las causas en la que la intervenciones puedan mejorar la fuerza física y la sensación de 
bienestar. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 21 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los cuidados enfermeros de mantenimiento en el catéter Hickman son: 

Seleccione una: 

a. Limpieza de la piel y cuidados del orificio externo. 

b. Limpieza estricta de las luces y retirada de conexiones cuando no se necesiten. 

c. Lavado del sistema entre medicaciones. 

d. Todas son correctas.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 22 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cuando se utiliza una vía periférica para la administración de quimioterapia se debe tener en 
cuenta: 

Seleccione una: 

a. La correcta inserción del acceso venoso corto. 

b. Desechar las aplicaciones intravenosas con cánulas metálicas. 

c. No se utiliza nunca vías periféricas. 

d. A y b son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 23 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Existe neutropenia cuando el recuento es menor de: 

Seleccione una: 

a. 1,5 x 109/l.  

b. 1 x 109/l. 

c. Entre 1 y 0,5 x 109/l. 

d. 0,5 x 109/l. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 1,5 x 109/l. 

Pregunta 24 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La situación de últimos días suele durar: 

Seleccione una: 

a. Horas. 

b. Meses. 

c. Años. 

d. No más de una semana.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No más de una semana. 

Pregunta 25 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En la administración de fármacos por vía subcutánea no debemos: 

Seleccione una: 

a. Mezclar más de tres fármacos.  

b. Administrar fármacos en bolus y lavar la vía después. 

c. Mezclar dos o tres fármacos compatibles. 

d. Disolver el fármaco en suero fisiológico y administrarlo en el tiempo indicado. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mezclar más de tres fármacos. 

Pregunta 26 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



Los CP tratan de: 

Seleccione una: 

a. Alargar la vida del enfermo terminal a toda costa. 

b. No prolongar la vida ni acelerar la muerte.  

c. Adelantar la muerte. 

d. Retrasar la muerte. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No prolongar la vida ni acelerar la muerte. 

Pregunta 27 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El tamaño de la aguja de acero en el catéter PICC es de: 

Seleccione una: 

a. 20 G. 

b. 18 G. 

c. 16 G. 

d. 14 G.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 14 G. 

Pregunta 28 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la respuesta verdadera. En el paciente oncológico la disnea puede estar causada por: 

Seleccione una: 

a. El propio tumor que ha originado derrame pleural u ocupación del pulmón. 

b. Complicaciones del tumor que han causado infecciones o anemia. 



c. Complicaciones del tratamiento que han causado neumonitis por radiación o patología 
cardiopulmonar por quimioterapia. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 29 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Al hacer una traqueostomia se pierden algunas funciones propias del paso del aire por la nariz, 
indica cuál no es una función: 

Seleccione una: 

a. Calentamiento del aire. 

b. Filtro del aire. 

c. Humidificación. 

d. Enfriamiento del aire.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Enfriamiento del aire. 

Pregunta 30 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Con respecto a los tumores ginecológicos, señale la respuesta incorrecta: 

Seleccione una: 

a. La realización de ejercicios de Kegel puede ayudar a disminuir la dispareunia. 

b. El tratamiento del cáncer de ovario produce infertilidad. 

c. Los efectos secundarios irritantes de la radioterapia pueden alteran la actividad sexual. 

d. En la vulvectomía radical no se pierde la “sensibilidad fina” de la zona afecta.  

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: En la vulvectomía radical no se pierde la “sensibilidad fina” de la zona 
afecta. 

Pregunta 31 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la afirmación falsa en relación a los opioides débiles: 

Seleccione una: 

a. La codeína y la dihidrocodeína pertenecen a este grupo. 

b. El dextropropoxifeno y el tramadol pertenecen a este grupo. 

c. La petidina y la oxicodona pertenecen a este grupo.  

d. El fentanilo y la morfina no pertenecen a este grupo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La petidina y la oxicodona pertenecen a este grupo. 

Pregunta 32 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Con qué se tratan los estertores de la agonía? 

Seleccione una: 

a. Aspirando secreciones continuamente. 

b. Con aerosoles. 

c. Con escopolamina o con N-butil bromuro de hioscina.  

d. Con broncodilatadores. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Con escopolamina o con N-butil bromuro de hioscina. 

Pregunta 33 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál de estas no es una función de la traqueostomias? 

Seleccione una: 

a. Resuelve la obstrucción de las vías aéreas superiores. 

b. Aumenta la resistencia al flujo de aire.  

c. Protege frente a la broncoaspiración. 

d. Permite la administración de medicamentos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumenta la resistencia al flujo de aire. 

Pregunta 34 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cómo podemos manejar el dolor? 

Seleccione una: 

a. Buscar medidas no farmacológicas complementarias como relajación. 

b. Observar claves no verbales de molestias. 

c. Informar para que entiendan que el uso de analgésicos les crea adicción. 

d. A y b son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 35 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



La nutrición parenteral: 

Seleccione una: 

a. Se utiliza en aquellos pacientes que presentan problemas digestivos. 

b. Se utiliza en pacientes en los que la vía digestiva no es funcionante, el acceso para 
administrar la nutrición es la vía venosa central, de preferencia la vena yugular externa o la 

subclavia.  

c. Se administra siempre por vía central. 

d. Se utiliza en pacientes graves. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se utiliza en pacientes en los que la vía digestiva no es funcionante, el 
acceso para administrar la nutrición es la vía venosa central, de preferencia la vena yugular 
externa o la subclavia. 

Pregunta 36 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Para qué se usan los ejercicios de Kegel? 

Seleccione una: 

a. Para fortalecer la musculatura abdominal. 

b. Son el tratamiento de elección en la IU por rebosamiento. 

c. Para fortalecer la musculatura perineal.  

d. Son el tratamiento de elección en la IU total. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Para fortalecer la musculatura perineal. 

Pregunta 37 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

De los fármacos de la siguiente lista no se puede utilizar por vía subcutánea: 

Seleccione una: 

a. Morfina. 



b. Hioscina. 

c. Diazepam.  

d. Midazolam. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Diazepam. 

Pregunta 38 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La sedación paliativa está indicada cuando: 

Seleccione una: 

a. Hay un síntoma difícil de controlar. 

b. Hay un síntoma refractario.  

c. La familia ya no puede llevar la situación. 

d. El equipo terapéutico está “quemado”. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hay un síntoma refractario. 

Pregunta 39 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Para diagnosticar la hemoptisis será cierto qué: 

Seleccione una: 

a. La sangre es roja, intensa y espumosa.  

b. El pH es normalmente ácido. 

c. Se usará el broncoscopio en la hemorragia masiva exclusivamente. 

d. Ninguna es cierta. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: La sangre es roja, intensa y espumosa. 

Pregunta 40 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la respuesta correcta. Los tumores que habitualmente se asocian al SLT son: 

Seleccione una: 

a. Linfomas poco diferenciados (Burkitt) y leucemias (especialmente linfoblástica aguda). 

b. Mieloma múltiple y cáncer de pulmón. 

c. Meduloblastomas y sarcomas. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 41 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La función del catéter Doble J es: 

Seleccione una: 

a. La de extraer de la sangre aquellos productos que son nocivos al organismo. 

b. Asegurar el paso de la orina del riñón hacia la vejiga cuando el uréter está obstruido.  

c. Para fortalecer la musculatura abdominal. 

d. Aumentar la capacidad miccional y reducir la micción muy frecuente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Asegurar el paso de la orina del riñón hacia la vejiga cuando el uréter 
está obstruido. 

Pregunta 42 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La desnutrición en el paciente con cáncer se produce: 

Seleccione una: 

a. Cuando se produce la caquexia cancerosa. 

b. Cuando existe un desequilibrio entre la ingesta y las necesidades de nutrientes y suele ser 

calórica-proteica.  

c. Cuando aparecen las toxicidades provocada por los tratamientos. 

d. En el momento del diagnostico por el shock que supone para el paciente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cuando existe un desequilibrio entre la ingesta y las necesidades de 
nutrientes y suele ser calórica-proteica. 

Pregunta 43 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Entre las medidas generales que se recomiendan ante el estreñimiento en el paciente oncológico, 
no se encuentran: 

Seleccione una: 

a. Control de otros síntomas como el dolor y la anorexia. 

b. Aumento de la actividad física. 

c. Disminución de la ingesta de líquidos y fibra.  

d. Facilitación de intimidad y de posturas cómodas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Disminución de la ingesta de líquidos y fibra. 

Pregunta 44 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El encamamiento prolongado no produce a nivel respiratorio: 

Seleccione una: 

a. Modificaciones de la mecánica respiratoria. 

b. Ineficacia de la aclaración mucociliar. 

c. Ligero aumento de los volúmenes pulmonares.  

d. Aparición de sobreinfecciones pulmonares. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ligero aumento de los volúmenes pulmonares. 

Pregunta 45 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Para la astenia se recomienda: 

Seleccione una: 

a. Tratar precozmente la existencia de malnutrición y las carencias de micronutrientes. 

b. Aconsejar el consumo de alimentos con alto contenido en hierro y vitamina B12. 

c. Se debe evitar que no transcurran muchas horas entre una ingesta y la siguiente, por lo 
que hay que procurar comer con frecuencia en cantidades no voluminosas. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 46 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

Señale la respuesta falsa. En las ureterostomias: 

Seleccione una: 

a. Se abocan uno o ambos uréteres a la piel. 

b. El estoma es pequeño y rosado. 

c. Los estomas no tienen tendencia a la estenosis.  

d. Puede ser unilateral, bilateral o en cañón de escopeta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los estomas no tienen tendencia a la estenosis. 

Pregunta 47 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la correcta. Se estima que un 5% del dolor de los pacientes es de causa yatrógena, como 
por ejemplo el producido por: 

Seleccione una: 

a. Cirugía. 

b. Fibrosis post-radioterapia. 

c. Neuropatía postquimioterapia. 

d. Todas son verdaderas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas. 

Pregunta 48 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la respuesta falsa.En relación al tratamiento de la obstrucción intestinal: 

Seleccione una: 

a. El tratamiento básico consiste en la descompresión abdominal mediante SNG. 



b. El octreotride ayuda a controlar las náuseas, la distensión abdominal y el dolor. 

c. Los procinéticos como la metoclopramida pueden resolver una obstrucción parcial. 

d. La cirugía es la primera opción, no debiendo demorarse más de 24 horas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La cirugía es la primera opción, no debiendo demorarse más de 24 
horas. 

Pregunta 49 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la afirmación falsa en relación a los AINEs: 

Seleccione una: 

a. El ácido acetilsalicílico y el paracetamol pertenecen a este grupo. 

b. El ibuprofeno e la indometacina pertenecen a este grupo. 

c. El piroxicam y la codeína pertenecen a este grupo.  

d. El metamizol y el naproxeno pertenecen a este grupo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El piroxicam y la codeína pertenecen a este grupo. 

Pregunta 50 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los pacientes con enfermedades malignas hematológicas también tienen preocupaciones sobre su 
sexualidad. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es cierta sobre las posibles preocupaciones 
sexuales en esta población? 

Seleccione una: 

a. La mielosupresión puede generar fatiga, disnea, infecciones y hemorragia, que impiden la 

participación en el acto sexual.  

b. La disfunción ovárica no es un problema aún cuando puede haber menstruación irregular u 
oleadas de calor. 

c. La disfunción testicular nunca sucede, por tanto los hombres no deben preocuparse. 



d. La quimioterapia causa pocos problemas que influyen en la sexualidad de esta población 
aun cuando los pacientes puedan perder el cabello. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La mielosupresión puede generar fatiga, disnea, infecciones y 
hemorragia, que impiden la participación en el acto sexual. 

Pregunta 51 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes aspectos no afecta a la paciente con cáncer mamario y su sexualidad? 

Seleccione una: 

a. La paciente tratada mediante tumerectomía y radiación puede tener las mismas 
preocupaciones que la paciente tratada con una mastectomía. 

b. Aun cuando el tratamiento para el cáncer de mama no afecta los órganos genitales, 
muchas pacientes manifiestan una disminución del deseo sexual. 

c. La mujer puede expresar preocupación por mostrar la herida a su pareja y cómo 
esconderla durante el acto sexual. 

d. Debido a que existe una gran información en la bibliografía relacionada con las pacientes 
solteras, divorciadas, viudas y lesbianas que sufren cáncer de mama, no es necesario preocuparse 

tanto por el apoyo que reciben.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Debido a que existe una gran información en la bibliografía relacionada 
con las pacientes solteras, divorciadas, viudas y lesbianas que sufren cáncer de mama, no es 
necesario preocuparse tanto por el apoyo que reciben. 

Pregunta 52 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En relación al Síndrome de Vena Cava Superior, señale la afirmación falsa: 

Seleccione una: 

a. Se produce por la compresión, invasión o trombosis de la VCS, originando una obstrucción 
del retorno venoso hacia la aurícula derecha. 

b. Suelen ser frecuentes en cánceres de pulmón, especialmente el de célula pequeña y el 
epidermoide. 



c. Apenas se da en linfomas, especialmente en los no Hodgkin.  

d. Suelen se frecuentes en metástasis ganglionares mediastínicas de tumores sólidos como 
los germinales y de mama. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Apenas se da en linfomas, especialmente en los no Hodgkin. 

Pregunta 53 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las causas más frecuentes de hipo en pacientes con cáncer avanzado serán: 

Seleccione una: 

a. Lesión cerebral por tumor. 

b. Alteraciones metabólicas. 

c. Nauseas y vómitos. 

d. A y b son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 54 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Siempre que la disnea sea secundaria a un proceso cancerígeno avanzado, su tratamiento será: 

Seleccione una: 

a. Oxigenoterapia. 

b. Ansiolíticos. 

c. Opioides. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 



Pregunta 55 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la afirmación correcta respecto a la alopecia: 

Seleccione una: 

a. No es preciso aplicar protección con la exposición solar. 

b. Se pueden utilizar tintes para el pelo. 

c. Es preciso proteger el cuero cabelludo del frío en invierno.  

d. Pueden emplearse lámparas de rayos ultravioletas durante el tratamiento. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Es preciso proteger el cuero cabelludo del frío en invierno. 

Pregunta 56 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la afirmación correcta. A la hora de evaluar el dolor se deben obtener: 

Seleccione una: 

a. Su localización. 

b. Su intensidad. 

c. Sus factores de alivio. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 57 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál de estas intervenciones están relacionadas con la IU de esfuerzo? 

Seleccione una: 

a. Ejercicios de Kegel. 

b. Estimulación eléctrica. 

c. Conos vaginales. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 58 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la correcta. Pueden potenciar y prolongar los efectos depresores de los opiáceos: 

Seleccione una: 

a. Las fenotiazinas. 

b. Los antidepresivos tricíclicos. 

c. Los IMAO. 

d. Todas son verdaderas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas. 

Pregunta 59 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



El uso de tranquilizantes y opiáceos 

Seleccione una: 

a. Tiene el inconveniente que intensifican la sensación de fatiga.  

b. A bajas dosis son útiles para los pacientes con cáncer que presentan falta de energía. 

c. Deben emplearse durante periodos cortos menor a 4 semanas. 

d. Se suele reservar para pacientes con corta expectativa de vida. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tiene el inconveniente que intensifican la sensación de fatiga. 

Pregunta 60 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Con respecto al cuidado de la nutrición en el paciente oncológico los enfermeros: 

Seleccione una: 

a. Están en una posición privilegiada para valorar, educar y monitorizar la intervención 

nutricional.  

b. No son los encargados de este cuidado. 

c. No deben realizar esta labor ya que no esta dentro de su competencia profesional. 

d. Sólo deben realizarlo si se les delega esta función. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Están en una posición privilegiada para valorar, educar y monitorizar la 
intervención nutricional. 

Pregunta 61 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Entre los tipos de cáncer más prevalentes no se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Cáncer de pulmón. 

b. Cáncer de mama. 



c. Melanoma.  

d. Cáncer de próstata. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Melanoma. 

Pregunta 62 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En un paciente con plaquetopenia debemos: 

Seleccione una: 

a. Vigilar la alimentación. 

b. Mantener las heces blandas. 

c. No usar hilo dental. 

d. B y c son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 
B y c son correctas. 

Pregunta 63 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El enfermo subsidiario de CP puede presentar: 

Seleccione una: 

a. Un promedio de 10 síntomas.  

b. De 2 a 5 síntomas. 

c. Solo suele haber dolor y depresión. 

d. Una media de 8 síntomas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un promedio de 10 síntomas. 



Pregunta 64 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál será el nivel de hemoglobina que hay que mantener para que no interfiera en la calidad de 
vida en el paciente con quimioterapia? 

Seleccione una: 

a. Menor de 10 gr/dl. 

b. Entre 11-12 gr/dl.  

c. Mayor de 13 gr/dl. 

d. Entre 9-10 gr/dl. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entre 11-12 gr/dl. 

Pregunta 65 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Al paciente oncológico con estreñimiento le podemos recomendar que evite: 

Seleccione una: 

a. Practicar ejercicio físico y masajes abdominales. 

b. Triturar los alimentos ricos en fibra.  

c. Aumentar la cantidad de aceite de oliva crudo en la dieta. 

d. Añadir salvado de trigo a algunos alimentos. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Triturar los alimentos ricos en fibra. 

Pregunta 66 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál de estos alimentos no aumenta el olor de las heces? 

Seleccione una: 

a. Ajos. 

b. Cebolla. 

c. Huevos. 

d. Mantequilla.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mantequilla. 

Pregunta 67 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué terapias de relajación complementarias se recomiendan para reducir la ansiedad? 

Seleccione una: 

a. Masaje. 

b. Yoga. 

c. Sumergir los pies con aceites esenciales. 

d. Todas son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 68 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



En cuanto a la presencia de disfagia en el paciente oncológico: 

Seleccione una: 

a. Suele presentarse la disfagia mecánica que puede estar originada por una estenosis 
intrínseca o una compresión extrínseca del esófago. 

b. La causa más frecuente es el carcinoma de células escamosas si la estenosis afecta al 
tercio medio o proximal del esófago. 

c. Rara vez causa desnutrición. 

d. A y b son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 69 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Se define como una serie de contracciones espasmódicas, súbitas e involuntarias de la 
musculatura inspiratoria: 

Seleccione una: 

a. Hipo.  

b. Disnea. 

c. Tos. 

d. Estertores premorten. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipo. 

Pregunta 70 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Con respecto al cáncer testicular es falso que: 

Seleccione una: 

a. Es necesario incidir en la importancia de la comunicación de la pareja. 



b. Siempre existe una pérdida de la erección.  

c. La pérdida de un testículo puede resultar vergonzosa para el paciente. 

d. La radioterapia no contagia a la pareja durante las relaciones sexuales. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Siempre existe una pérdida de la erección. 

Pregunta 71 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué incontinencia urinaria es también conocida como incontinencia de urgencia? 

Seleccione una: 

a. Incontinencia transitoria. 

b. Incontinencia neurógena. 

c. Incontinencia por inestabilidad del detrusor.  

d. Incontinencia por rebosamiento. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Incontinencia por inestabilidad del detrusor. 

Pregunta 72 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Entre las causas que originan anorexia en el paciente oncológico se encuentran: 

Seleccione una: 

a. Dispepsia y alteraciones del gusto. 

b. Náuseas y vómitos. 

c. Dolor. 

d. Todas son verdaderas.  

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Todas son verdaderas. 

Pregunta 73 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las complicaciones urológicas en el paciente con cáncer no comprenden: 

Seleccione una: 

a. Neutropenia.  

b. Incontinencia urinaria. 

c. La obstrucción del tracto urinario superior e inferior. 

d. B y c son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Neutropenia. 

Pregunta 74 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cuando se realiza una traqueostomia se usan las cánulas: 

Seleccione una: 

a. Bivona. 

b. Shilley.  

c. Fenestradas. 

d. De plata. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Shilley. 

Pregunta 75 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la respuesta correcta. A qué urgencia metabólica oncológica corresponden los siguientes 
síntomas: Síntomas generales como anorexia, aumento del umbral del dolor, polidipsia, 
deshidratación, astenia, pérdida de peso; síntomas neuromusculares como debilidad muscular, 
cefalea, hiporreflexia, convulsiones y disminución del nivel de alerta. 

Seleccione una: 

a. Hipocalcemia. 

b. Hiperuricemia. 

c. Hipercalcemia.  

d. Hiperpotasemia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hipercalcemia. 

Pregunta 76 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En un catéter Hickman, ¿cuál es la luz que se debe utilizar si es posible para la infusión de 
hemoderivados? 

Seleccione una: 

a. La luz blanca. 

b. La luz roja.  

c. La luz azul. 

d. Cualquier luz porque todas tienen el mismo calibre. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La luz roja. 

Pregunta 77 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Se entiende por malnutrición: 

Seleccione una: 

a. Trastorno debido a una inadecuada alimentación. Puede deberse a una alimentación 

desequilibrada o insuficiente, o a que su absorción o utili zación no sea adecuada.  

b. Trastorno en la absorción inadecuada de nutrientes. 

c. Alteración nutricional relacionada con el metabolismo. 

d. Alteración nutricional que afecta a la masa magra y masa grasa del individuo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Trastorno debido a una inadecuada alimentación. Puede deberse a una 
alimentación desequilibrada o insuficiente, o a que su absorción o utili zación no sea adecuada. 

Pregunta 78 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué técnica en el tratamiento del derrame pericárdico si es pequeña se le llama ventana 
pericárdica? 

Seleccione una: 

a. Pericardiocentesis. 

b. Esclerosis pericárdica. 

c. Pericardiotomia. 

d. Pericardiectomia quirúrgica.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Pericardiectomia quirúrgica. 

Pregunta 79 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Una de las principales secuelas del tratamiento del cáncer de mama es: 

Seleccione una: 

a. Temblores. 

b. Linfedema.  

c. Infarto de miocardio. 

d. Metástasis pericárdicas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Linfedema. 

Pregunta 80 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Aprovechar los momentos de mayor energía para: 

Seleccione una: 

a. Descansar. 

b. Practicar ejercicio. 

c. Realizar las actividades más importantes. 

d. B y c son las correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: B y c son las correctas. 

Pregunta 81 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 



Para el alivio de la xerostomía en el paciente oncológico es recomendable: 

Seleccione una: 

a. Chupar trocitos de hielo saborizados con zumos de frutas. 

b. Dar pequeños sorbos frecuentes de bebidas frías. 

c. Realizar enjuagues con manzanilla con limón. 

d. Todas son verdaderas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas. 

Pregunta 82 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Indica cuál es la falsa: 

Seleccione una: 

a. La triada de náuseas, anorexia y pérdida de peso involuntaria reciente son síntomas claves 

que nos hace sospechar de la presencia de un tumor.  

b. El propio tumor provoca malnutrición, pérdida de masa muscular y debilidad con 
intolerancia a la actividad. 

c. Ante la presencia de un tumor se libera el factor de necrosis tumoral, citocina implicada en 
la anorexia-caquexia cancerígena. 

d. Ante la presencia de un tumor se libera el factor inductor de proteolisis provocando un 
aumento de proteolisis de las proteínas musculares. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La triada de náuseas, anorexia y pérdida de peso involuntaria reciente 
son síntomas claves que nos hace sospechar de la presencia de un tumor. 

Pregunta 83 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la correcta. La escalera analgésica de la OMS consta de: 

Seleccione una: 



a. Dos escalones: AINEs y Opioides. 

b. Tres escalones: Antiepilépticos, AINEs y Opioides mayores. 

c. Tres escalones: Ansiolíticos, AINEs y Opioides menores. 

d. Tres escalones: AINEs, Opioides menores y Opioides mayores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tres escalones: AINEs, Opioides menores y Opioides mayores. 

Pregunta 84 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las complicaciones del paciente oncológico deben ser abordadas: 

Seleccione una: 

a. Por el personal médico exclusivamente. 

b. Por el personal enfermero exclusivamente. 

c. Por el equipo oncológico de forma multidisciplinar.  

d. Todas son falsas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Por el equipo oncológico de forma multidisciplinar. 

Pregunta 85 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En un paciente con plaquetopenia se suspenderá la siguiente medicación: 

Seleccione una: 

a. Acenocumarol. 

b. AAS. 

c. Clopidogrel. 

d. Todas son ciertas.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 86 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál es el mejor momento para el cambio de bolsa en un paciente urostomizado? 

Seleccione una: 

a. Por la mañana antes de tomar líquidos.  

b. Por la noche. 

c. A partir de las 13 horas. 

d. Después de comer. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Por la mañana antes de tomar líquidos. 

Pregunta 87 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Para el tratamiento de la diarrea en el paciente oncológico no pueden usarse: 

Seleccione una: 

a. Opiodes y derivados (loperamida, difenoxilato). 

b. Subsalicilato de bismuto y agentes de caolina. 

c. Octreótido. 

d. Lactulosa.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Lactulosa. 

Pregunta 88 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la afirmación incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Los agentes alquilantes no producen toxicidad ovárica en ningún caso.  

b. Los antimetabolitos a dosis estándar presentan mínima o nula toxicidad ovárica. 

c. La procarbacina produce fracaso ovárico permanente. 

d. El melfalán y la mitomicina c producen fracaso ovárico permanente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los agentes alquilantes no producen toxicidad ovárica en ningún caso. 

Pregunta 89 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Señale la respuesta verdadera. A un paciente neutropénico con fiebre, sin foco clínico/radiológico 
se le suele tratar con: 

Seleccione una: 

a. G-CSF. 

b. Piperacilina/Tazobactam. 

c. Amikacina. 

d. Todas son verdaderas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas. 

Pregunta 90 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

Señale la correcta. Según Twycroos, son factores que aumentan el umbral del dolor: 

Seleccione una: 

a. Fatiga, insomnio, depresión, aislamiento. 

b. Fatiga, insomnio, empatía, solidaridad. 

c. Depresión, aburrimiento, distracción, mejoría del estado de ánimo. 

d. Comprensión, empatía, reposo, control de otros síntomas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Comprensión, empatía, reposo, control de otros síntomas. 

Pregunta 91 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuáles son las indicaciones para la implantación de un reservorio? 

Seleccione una: 

a. Pacientes que requieren un acceso venoso prolongado. 

b. Pacientes con tratamientos vesicantes y con infusión continua intravenosa. 

c. A y b son correctas.  

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 92 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El empleo de corticoides en quimioterapia se inició: 

Seleccione una: 

a. A partir de los años 50.  

b. A partir de los años 60. 



c. A partir de los años 70. 

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A partir de los años 50. 

Pregunta 93 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Los factores estimuladores de colonias: 

Seleccione una: 

a. Se administran de forma hospitalaria. 

b. Se puede administrar de forma profiláctica.  

c. No se administran cuando hay plaquetopenia asociada. 

d. Se administran cuando se asocian quimioterapia y radioterapia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se puede administrar de forma profiláctica. 

Pregunta 94 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Se sugiere que el tratamiento para la anorexia está indicado cuando en un paciente concurren 2 
de las siguientes situaciones: 

Seleccione una: 

a. Pérdida de peso reciente mayor del 10% del peso habitual. 

b. Albúmina sérica inferior a 3,5 g/dl y situaciones de estrés catabólico. 

c. A y b son verdaderas.  

d. Imposibilidad para una alimentación oral suficiente durante más de dos días. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son verdaderas. 



Pregunta 95 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Qué relación guarda el estreñimiento con la incontinencia urinaria? 

Seleccione una: 

a. De hecho, el estreñimiento y la incontinencia urinaria no están relacionados entre sí. 

b. La incontinencia urinaria produce diarrea. 

c. El estreñimiento puede producir impactación fecal sobre la vejiga.  

d. Ninguna es correcta. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El estreñimiento puede producir impactación fecal sobre la vejiga. 

Pregunta 96 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En Cuidados Paliativos llamamos también agonía a: 

Seleccione una: 

a. Situación de últimos días.  

b. Final de la vida. 

c. Fase terminal. 

d. Última fase. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Situación de últimos días. 

Pregunta 97 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las causas de desnutrición en el paciente oncológico son: 

Seleccione una: 

a. Los mecanismos básicos de desnutrición en el cáncer. 

b. La caquexia cancerosa de forma específica. 

c. Las causas de desnutrición relacionadas con el tumor, con el paciente o con los 
tratamientos. 

d. Todas son ciertas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 

Pregunta 98 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La infección es producida principalmente por: 

Seleccione una: 

a. Gram +. 

b. La propia flora del paciente. 

c. Gram –. 

d. A y b son correctas.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: A y b son correctas. 

Pregunta 99 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

Señale la respuesta falsa.En el tratamiento de mantenimiento para evitar la recurrencia de las 
crisis comiciales se usan: 

Seleccione una: 

a. Ácido valproico en monoterapia. 

b. Meperidina.  

c. Antiepilépticos de nueva generación como gabapentina y vigabatrina. 

d. Antiepilépticos de nueva generación como levetiracetam. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Meperidina. 

Pregunta 100 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cuando las personas enferman, comienzan a tener dudas sobre su identidad sexual. ¿Cuál de los 
siguientes aspectos no tiene impacto en este sentido? 

Seleccione una: 

a. Vergüenza de formular preguntas sobre sus inquietudes sexuales debido a la gravedad de 
la enfermedad. 

b. El efecto que la enfermedad tendrá en su capacidad para responder sexualmente. 

c. El deseo de pertenencia y recibir aprobación, el cual se asocia con recibir placer sexual. 

d. Desinterés en el sexo porque no es importante en la sociedad.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Desinterés en el sexo porque no es importante en la sociedad. 

 


